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PaboTa no y4yebHuky Ne 1

Bo3bmute 10 cbuwek pasHoro useta. CKoONbkO MoOXKeT
2l,  ObITb KpacHbix duiiek? CKONbKO KENTbIX?

: 9. 1 =10
I I XIXIX X JX®




PaboTa no y4yebHuky Ne 1

Bo3bmute 10 cbuwek pasHoro useta. CKoONbkO MoOXKeT
2l,  ObITb KpacHbix duiiek? CKONbKO KENTbIX?

: 8 2 10
9000000 OO




PaboTa no y4yebHuky Ne 1

Bo3bmute 10 cbuwek pasHoro useta. CKoONbkO MoOXKeT
25 ObiTb KpacHbiX uliek? CKONbKO KENTbix?

; 73 ~10
00000000




PaboTa no y4yebHuky Ne 1

Bo3bmute 10 cbuwek pasHoro useta. CKoONbkO MoOXKeT
25 ObiTb KpacHbiX uliek? CKONbKO KENTbix?

; 64 0
000000000




PaboTa no y4yebHuky Ne 1

Bo3bmute 10 cbuwek pasHoro useta. CKoONbkO MoOXKeT
25 ObiTb KpacHbiX uliek? CKONbKO KENTbix?

S 5510
L1 ] ] [GIOIOI0I®




PaboTa no y4yebHuky Ne 1

Bo3sbmutre 10 cuwek pasHoro useta. Ckonbko MoxKeTt
ObiTb KpacHbix uwek? CKONbKO »XEntbix?
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Ha3oBM uucna B NOpAfKe YBENMYEHHA.
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Pabota no y4ebHuky Ne 5

Kakne uucna nponyuieHbi?
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PaboTa B TeTpaau

Bbiuucau. COG,U,MHH NTUHUAMU TNpPpUMEPbl C OJUHAKOBbI-
MH OTBETAMM.
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